пост  07.03.2012, 22:43 # 2556
Предлагается, как вариант содержимого красного кирпичика. Схема древняя как мамонт
на 4-х 155ЛП5 и 2-х 155ЛА9 (можно ЛИ2) был впервые слеплен около начала 1980 года.

Выборка нужного состояния конкретного бита задавалось польским тумблером с нейтралю по середине. Неопределенное состояние бита тумблер в нейтрале, 1= тумблер – верху и  0=внизу. Использовали во времена после освоения на Кристалле клона  I8080 с добавкой до полсотни транзисторов для сохранения приличия перед Intel-ом.

Неопределенное состояние бита тумблер в нейтрале, 1= тумблер – верху и  0=внизу.
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Дополнение к посту  07.03.2012, 22:43 # 2556 
Заменяем каждый трехпозиционный тумблер на пол корпуса  ХХХХ_ЛА3 получаем 

рабочий красный кирпич.
Я задаю условие- Вы говорите как его выполнить. Ждем сигнала 1x0x1x0x. Это по разрядам. х - неопределенное состояние, нам оно неинтересно. Достаточно совпадения в 4-х интересующих разрядах. Что должно быть на Trigger_level_A и Trigger_Level_B?
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